
 
ATA DA 351ª REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA ELETRONUCLEAR S.A. 

REALIZADA NO DIA 13 DE FEVEREIRO DE 2026 

 

1. DATA, HORA, LOCAL: No décimo terceiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às oito horas e 

cinquenta minutos, foi realizada a 351ª Reunião do Conselho Fiscal da Eletronuclear S.A., por videoconferência 

Microsoft Teams. 

 

2. PARTICIPANTES: Participaram da reunião o Presidente do Conselho Fiscal, Alex Fabiane Teixeira, e os Conselheiros 

Cristiano Augusto Trein, Érico da Gama Torres, Marcos Barreto de Faria Pinho e Rodrigo Villela Ruiz. Participou, ainda, 

Fernanda Gonçalves Lourenço Hermisdorf Vitorino, que secretariou os trabalhos.  

 

3. ASSUNTOS TRATADOS: 

ITEM 1 – APROVAÇÃO DA ATA DA 350ª REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL. A ata relativa à 350ª Reunião foi aprovada. 

ITEM 2 – DEBATE SOBRE AS MATÉRIAS DA REUNIÃO.   

ITEM 3 – APRESENTAÇÃO: ACOMPANHAMENTO PARCIAL DOS TRABALHOS DA AUDITORIA INDEPENDENTE. A 

apresentação foi realizada pelos auditores independentes Flavio Azevedo e Patrício Roche, com a participação do 

Superintendente da Eletronuclear, Ronaldo Neto.  

ITEM 4 – APRESENTAÇÃO: PLANO DE AÇÃO PARA REESTRUTURAÇÃO ECONÔMICO-FINANCEIRA DA ORGANIZAÇÃO 

- JANEIRO/2026. A apresentação foi realizada pelo Presidente Alexandre Caporal, com a participação do Coordenador 

da Presidência, Denis Rodrigues Figueira de Castro.  

ITEM 5 – APRESENTAÇÃO: ACOMPANHAMENTO DAS INFORMAÇÕES CONTÁBEIS (BALANCETE MENSAL) – JANEIRO 

2026. Apresentação realizada pelo Superintendente Ronaldo Neto. 

ITEM 6 – APRESENTAÇÃO: DE CAIXA MÓVEL E CORRENTE. RELATÓRIO DE ADIMPLÊNCIA DE COMPROMISSOS 

FINANCEIROS – JANEIRO 2026. Apresentação realizada pelo Superintendente Luiz Artilheiro. 

ITEM 7 – APRESENTAÇÃO: ACOMPANHAMENTO DO EMPREENDIMENTO DE ANGRA 3 - CONSTRUÇÃO, SITUAÇÃO 

FISCAL E DECISÃO ESTRATÉGICA - JANEIRO/2026. Apresentação realizada pelo Superintendente Roberto Travassos e 

Guilherme Luis N. P. Carvalho. 

ITEM 8 – APRESENTAÇÃO: PROJETO DE IMPLANTAÇÃO DE RENOVAÇÃO DE CONCESSÃO DE ANGRA 1 - LTO. 

Apresentação realizada pelo Diretor Técnico Raphael Ehlers e pelo Superintendente José do Amaral.  

INTERVALO – O intervalo ocorreu das dez horas e quarenta e cinco minutos às dez horas e cinquenta e cinco minutos. 

ITEM 9 - APCOMPANHAMENTO: POLÍTICA DAS TRANSAÇÕES COM PARTES RELACIONADAS.  

ITEM 10 - APRESENTAÇÃO: ACOMPANHAMENTO DO SISTEMA E RELATÓRIOS DE GESTÃO DE RISCOS - 4º TRIMESTRE 

2025. Apresentação realizada pelo Supervisor Marcus Paulo Rossas apresentadas. 

ITEM 11 - APRESENTAÇÃO: ACOMPANHAMENTO DAS DENÚNCIAS PROCEDENTES E DAS MEDIDAS IMPLEMENTADAS 

DA COMISSÃO DE ÉTICA. Apresentação realizada pela Presidente da Comissão de Ética, Raquel Sgarbi. 

ITEM 12 - ACOMPANHAMENTO: REGULARIDADE FISCAL - VERIFICAÇÃO DAS CERTIDÕES – JANEIRO 2026.  

ITEM 13 - ACOMPANHAMENTO: EXAME DOS CONTRATOS E DA RELAÇÃO DE CONTRATAÇÕES POR 

INEXIGIBILIDADE/DISPENSA DE LICITAÇÃO – JANEIRO 2026.  

ITEM 14 -ACOMPANHAMENTO: RELATÓRIO DO 4º TRIMESTRE DE 2025 DA OUVIDORIA.  

ITEM 15 - ACOMPANHAMENTO: RELATÓRIO DA COMISSÃO DE ÉTICA JANEIRO 2026.  

ITEM 16 - ACOMPANHAMENTO: EXAME DAS ATAS E CERTIDÕES DOS DEMAIS ÓRGÃOS ESTATUTÁRIOS E DE 

ASSESSORAMENTO.  
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ITEM 17 - ACOMPANHAMENTO: CLIPPING DE ASSUNTOS INERENTES AO SETOR EM QUE A COMPANHIA ATUA – 

JANEIRO 2026.  

ITEM 18 – ASSUNTOS GERAIS.  

ITEM 19 – ENCERRAMENTO.  

 

Certifico que este extrato é cópia fiel dos assuntos tratados na ata arquivada na sede da Companhia. 

 

(assinado eletronicamente) 

Fernanda Gonçalves Lourenço Hermisdorf Vitorino 

Secretária da Reunião 
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